

# 用中华优秀传统文化浸润宗教 主题调研

## 我市职业教育迈向国际化

# 13名职校生被国外知名高校录取

本报讯(融媒记者 颜元滔) 5月20日,金华市政协副主席胡晓杭带队来永,围绕用中华优秀传统文化浸润宗教主题开展调研。市政协主席胡积合,市委常委、统战部部长吴东明,市政协副主席陈梅娅,市政协秘书长徐宁陪同。

胡晓杭一行先后来到普明禅寺、南都禅寺,走现场、开座谈、听汇报,了解我市宗教场所建设、管理以及人员工作、生活等情况,听取相关负责人关于用中华优秀传统文化浸润宗教的具体做法。

胡晓杭对我市坚持弘扬中华优秀传统文化、文化建寺等方面给予了充分肯定,要求在宗教场所开展爱国主义教育,发挥宗教活动场所作用,全面推动宗教健康传承与发展。

胡晓杭表示,要充分认识用中华优秀传统文化

浸润宗教的重要意义,认真学习习近平总书记关于宗教工作的重要论述,深刻领会宗教工作的新理念新举措,不断提高思想政治水平,积极推进宗教与社会主义社会相适应的思想自觉和行动自觉。要把坚持我国宗教的中国化方向作为履职的一个重要着力点,坚持用社会主义核心价值观引领宗教健康发展,坚持用中华民族优秀传统文化浸润各宗教,在新时代发展大局中深入推进宗教中国化。要积极倡导中华优秀美德与宗教教规教义相结合,营造向上向善的良好氛围,以多样的形式引导宗教界人士和广大信教群众参与社会公益事业,凝聚建设共同富裕示范区的强大合力。

本报讯(融媒记者 王佳涵) 5月22日,市职技校学生王韬邦与家人一起,用欣赏的眼光注视着来自澳大利亚科廷大学新加坡校区的录取通知书,依然兴奋不已。

今年6月中旬,王韬邦将踏上留学之旅。像他一样幸运的,还有市职技校其他12名学生。其中,12名学生获得澳大利亚科廷大学新加坡校区录取通知书,1名学生获得澳大利亚迪肯大学录取通知书,他们将分别就读国际商务、市场营销等专业。

澳大利亚科廷大学、迪肯大学是世界名校,QS世界大学排名分列194位、283位。

2019年3月,市职技校做出一个

里程碑式的举动,与AICC澳洲国际职业教育中心签订了合作办学协议。

三年弹指一挥间,市职技校职业教育国际化办学终于结出硕果,特意为这些学生举办了“心怀祖国,筑梦远航”2019级国际班毕业欢送会。

该校校长王钟宝说,永康正打造世界五金之都,培养国际化高技能复合型人才,是一流技师学院发展的趋向,也是地方经济社会转型升级的必要条件。多元化国际升学通道有助学生开拓视野、提升技能。

祝留学开心!科廷大学澳大利亚总部校长斯文以及科廷大学新加坡校区国际部主任Carmen Wong还专门发来祝贺视频。

在校三年学习期间,为保障学生学习,市职技校专门面向全球聘请优秀专业教师,在英语、专业知识等教学方面为学生打好出国留学的基础。加拿大老师发音标准,教学风格幽默风趣,我的英语水平明显提高了许多。王韬邦风趣地说。

据悉,职业教育迈向国际化是大势所趋。市职技校搭建国际化合作培养平台,让学生拓展国际视野的同时,增强国际化职业技能。同时,我市在“双高”建设与一流技师学院创建的发展背景下,该校还将进一步与世界知名院校合作,设立国际学院,进一步拓宽职业教育发展水平,为我市培养更多高端国际化技能人才提供更多可能。

## 全省国资国企一件事 优秀改革实践案例公布

# 我市国资办 一库通查 系统入选

本报讯(融媒记者 吕晓婷 通讯员 应吕琛 朱雅琦) 5月21日,记者从市国资办获悉,省国资委在日前公布了2021年度浙江国资国企一件事最佳改革实践案例和优秀改革实践案例名单。我市国资办一库通查系统在全省70余个改革实践案例中脱颖而出,成功入选。

去年以来,市国资办自主开发国有资产一库通查系统,将传统国有资产管理信息与GIS(地理信息系统)相结合,包含资产查询、资产管理、出租管理、监督预警等模块,分别对应资产信息查询、资产处置报批、数据统计汇总、合同到期及租金收缴监督预警等功能,实现国有资产不动产全链条

数字化监管。截至目前,市国资办的“一库通查”系统覆盖全市所有82家国有企业,完成国有土地录入374宗、房产录入678宗,完成出租合同备案1460个,经营和业务保障用车146辆,筛选盘活国有土地49.43万平方米,节约企业人工成本670万元/年。

## 诉前矛盾纠纷调解成功率达94.9%

# 石柱镇一站式化解矛盾解民忧

本报讯(融媒记者 应柳依 通讯员 翁俏 陈绍东 吴品成) 热心又高效,太感谢了!日前,在我市务工的江西人吴某来到石柱镇矛调中心,向调解员连连道谢。

2014年,吴某在姚某的建筑公司上班,主要从事搅拌水泥、铺水泥地等工作。一年后,吴某离开该公司,结算了2万多元工资,剩余的1.4万余元一直未能结算。

7年多来,吴某多次通过微信、电话、上门等方式找姚某催讨欠薪,仅要回0.4万元,姚某总是以无钱为由拒绝支付余款。无奈之下,吴某一纸诉状将姚某告上法庭。

石柱镇矛调中心调解员了解该起案件后,主动对接,积极帮助吴某与姚某沟通调解。经过近两个小时的调解,姚某最终同意支付吴某的剩余工资,并当场通过微信转账。吴某当即表示撤诉。

据悉,石柱镇矛调中心自2020年11月运行以来,依托信访代办、人民调解、劳动保障三大调解板块,联合公安、法院、市场监管、行政执法等相关部门形成社会矛盾纠纷化解一站式受理、一条龙服务、一揽子解决的工作格局,努力让来访群众最多跑一次、最多跑一地。

与此同时,石柱镇积极构建矛盾

化解“多点开花”新格局。我们镇里成立的“红石榴”矛调中心,累计搜集各族群众建议378条。在村级方面,我们不断充实调解工作村级基层力量,以妙端村“姐妹花”调解中心、永东村老干部民情民访代办、石柱一家人、李哲东个人调解室为代表的基层调解方式在全镇遍地开花。石柱镇矛调中心相关负责人说。

今年以来,石柱镇矛调中心已累计排查化解各类诉前矛盾纠纷165起,调解成功率达94.9%,努力做到“小事不出村、大事不出镇、矛盾不上交”,持续优化基层治理生态、推动基层治理现代化。

## 老年人预防养老诈骗 牢记以下10招很重要

### 打击整治养老诈骗 守护百姓养老钱

近期,为将打击整治养老诈骗专项行动落深落实,我市各相关部门迅速行动,结合自身职能开展反养老诈骗行动。

为进一步加深广大群众对养老反诈知识的了解,帮助老年人更好的预防养老诈骗,相关部门专门整理了以下10招应对招数,还请牢记。

1.遇到热情套近乎的陌生人要警惕。有些诈骗分子常常主动与老年人打招呼、套近乎,同时表现得很热情,这样容易让有的老年人放松警惕。在此特别提醒,老年人千万不要和陌生人过于接近,以免上当受骗。另外,

老年人独自外出时尽量不带贵重物品。

2.遇到能够说出自己个人信息的重要警惕。遇到能够说出自己姓名、身份证号码、家庭住址等个人信息的电话、短信,要提高警惕、保持谨慎,遇到问题多和子女家人沟通,如有疑问及时联系公安机关核实。

3.遇到上门推销的要警惕。由于老年人独自在家时间居多,日常应多与邻居打交道,遇到可疑、陌生的人经常观望、敲门等情况,必要时可拨打110报警。对上门维修、送货、送礼物等身份不能确定的人员,尽量等子女家人回家后再接待。

4.不要轻信所谓的“偏方”。要端正保健理念,从正规的渠道获取科学的保健常识,到正规的医疗机构就医,

不轻信所谓的特效药、进口药等“偏方”,以防陷入“药托”的骗局。

5.不要轻易点击陌生链接。尤其是来自陌生短信、邮件、社交软件中的链接,更不要随便安装陌生软件。

6.不要轻易泄露个人信息。不要在陌生、不正规的机构、网站填写个人资料,要妥善保管好自己的银行密码、身份证号码等关键信息。

7.不要贪图便宜。面对形形色色的骗术,要保持清醒的头脑,不贪图小利,不轻信他人,牢记世上没有免费的午餐。要打消“用小钱赚大钱”“吃小亏赚大便宜”的念头,要看好自己的“钱袋子”,凡是有人让您出钱,一定要多一个心眼。

8.不要轻易动钱。凡是要动钱的时候,不要相信骗子那些“不要告诉任

何人”的话,自己拿不定主意时,一定找子女家人或自己信得过的邻居和朋友,向他们征求意见,商量对策,必要时要及时报警。

9.不要随意去参加各种所谓的免费活动。不要随意参加所谓的免费讲座、免费旅游、免费茶话会、免费参观公司等活动,不要盲目相信高额回报的宣传和所谓“公司实力”,防止陷入诈骗分子的圈套。如遇电信诈骗,请立即拨打96110或110报警。

10.务必要安装国家反诈中心软件。这个软件能有效识别和拦截诈骗电话、诈骗短信。老年人平时要多关注防诈骗新闻,多留意社区宣传栏等宣传知识,提高警惕,加强对诈骗伎俩的识别能力。如发现自己受骗,及时报警处理。